



## **В Курске местный житель подозревается в причинении в ходе ссоры своей супруге тяжких телесных повреждений, от которых она скончалась**



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя Курска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшей).

По версии следствия, утром 12 сентября 2017 дома в квартире между подозреваемым и его 44-летней супругой произошла ссора, причиной которой послужила его недовольство алкогольным опьянением женщины. В ходе конфликта подозреваемый неустановленным предметом нанес колото-резаное ранение потерпевшей в область туловища слева, повредив селезенку. Оставив супругу дома одну, злоумышленник ушел, позвонив сыну и сообщив, что матери плохо. Парень пришел домой и вызвал матери «скорую помощь». Приехавшие медики



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

констатировали смерть женщины.

В отношении подозреваемый задержан, сегодня будет решаться вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1164408>